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Lancering Kennemer Impact Helpdesk
Wethouder Duurzaamheid en Economie Robbert Berkhout lanceerde donderdag 24 november de Kennemer Impact Helpdesk. Vanaf nu kun je als impact ondernemer uit Kennemerland terecht bij dit gratis servicepunt. Voor o.a. advies over regels, vergunningen en procedures van de gemeente. Maar ook voor evenementen in de stad en trainingen voor en door impact ondernemers. Hier ben je op de juiste plek voor informatie en kennis. 

Waarom een helpdesk?
Ondernemers die impact willen maken richten zich op maatschappelijke problemen. Hierdoor hebben ze vaker en op zeer diverse manieren te maken met de overheid. Het servicepunt helpt deze ondernemers om hun weg te vinden binnen de gemeente en de stad. Een veelgehoord obstakel van ondernemers is dat de benodigde informatie versnipperd is. Deze helpdesk is ontwikkeld om ondernemers die maatschappelijk ondernemen beter en sneller op weg helpen. 

Haarlem wil een aantrekkelijke omgeving bieden aan impact ondernemers
Dat is belangrijk voor de concurrentiekracht en werkgelegenheid voor de stad. Impact ondernemers leveren een positieve bijdrage aan de complexe maatschappelijke uitdagingen waarmee Haarlem te maken heeft. Zoals een inclusievere arbeidsmarkt, versnellen van de energietransitie, ontwikkelen van circulaire producten of diensten en verbeteren van afvalstromen en mobiliteit.

De Kennemer Impact Helpdesk is er voor ondernemers die betekenisvol willen ondernemen. Het is een samenwerking tussen de gemeente Haarlem en de Stadsgarage. Het servicepunt is ontwikkeld binnen het Actieprogramma Impact Ondernemen.

· Lees meer over de kennemer.impacthelpdesk.nl
· Wil je je als impact ondernemer gratis aansluiten bij het Kennemer Inkoop Platform? Lees hier verder. 
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